

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَقُلْنَا لِقَاتِ كَمِ اللّٰهُ بِدَعْوَاتِهَا كَرِيْمًا



ایڈیٹر: صلاح الدین ملک ایم بی اسٹنٹ ایڈیٹر:

توازیج اشاعت فی پرچہ ۲۸-۲۱-۱۷-۷

مکتبہ دارالافتاء اسلامیہ

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی محبت کے متعلق اطلاعات

زیورچ ۲۲ (سوشل ریلیٹو) ۲۲ مئی - حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ فرمودے ہوئے ہیں کہ... ۲۳ مئی آج حضور کو کچھ سردی کی شکایت رہی اور حضور قدس سے بیہوشی محسوس فرماتے رہے...

جلد ۱۱ | ۱۳۳۷ھ مطابق ۷ جون ۱۹۵۵ء | نمبر ۲۱

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
نحمدہ و نصلی علی رسولہ الکریم و علیٰ آلہ و سلم و علیٰ اجمعین
ہو اللہ
حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا پیغام
احباب جماعت کے نام
زیورچ ۲۲ مئی ۱۹۵۵ء
برادران! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

سالہا سال کی بات ہے کہ میں نے خواب دیکھی تھی اور وہ اخباریں تھی دفعہ چھٹپ بھی چکی ہے میں نے دیکھا کہ میں کسی پریشیا میں اور اس سے ایک بڑا تاملین ہے اور اس تاملین پر عزیزم جو بدی نے حضور...
ماں صاحب عزیزم جو بدی نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صاحب اور عزیزم جو بدی نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صاحب سے ملنے ہوئے ہیں...

مکتبہ صلاح الدین ایم بی اسٹنٹ ایڈیٹر نے ملاؤٹ پبلسیشنز سے شائع کیا۔

علامہ الامامہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک عظیم الشان معجزہ

ایک عظیم الشان معجزہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ ہے کہ تمام نبیوں کی وحی منقطع ہو گئی۔ اور نبیوں کو نبوت سے محروم کر دیا گیا اور ان کی امت غالی اور تہذیب سے صرف تعلق ان لوگوں کے ہاتھ میں رہ گئے۔
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وحی منقطع نہیں ہوئی اور نہ معجزات منقطع ہوئے بلکہ بندوبست کی امت جو شرف انبیاء سے مشرف ہیں ظہور میں آئی دوسرے مذہب اسلام ایک

بالیبتن میں سہیلی مسجد کا سنگ بنیاد رکھ دیا گیا

میگ ڈہالینڈ (۲۲ مئی) مسیح ہائیڈیہ کرم مولوی غلام احمد صاحب بشیر بندوبست...
آج یہاں تین بجے سہ پہر آریل جو بدی نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صاحب سے ملنے ہوئے ہیں اور اس موقع پر بہت سے مسلم ممالک کے نمائندے اور ممتاز مسلمان بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ سنگ بنیاد رکھنے کی یہ باریک تفریب بفریب تھا۔
غلام احمد بشیر

کیا اب ہوا نہ بہت اچھا اثر میری طبیعت پر ڈالے۔ اگر ۱۹۵۵ء میں جگہ جانی آسٹریا سے بھی اچھا اثر پڑتا۔ ممکن ہے آئندہ مختصر قافد کے ساتھ دس بارہ دن کے لئے پورڈا کراچی مشورہ کے لئے آنا پڑے۔ کیونکہ ڈاکٹر نے کہا ہے مجھے دستانہ فتاد کھاتے رہو اور انجمن (مکتبہ)

جس دنیا کا ذکر حضور نے فرمایا ہے وہ افضل میں ہے۔ یہاں حضور کے اپنے ان طویل ذریعہ ذیل ہے: (ادارہ)
ایک دو سال ہوئے ہیں نے وہ اب میں دیکھا میں اپنے دفتر میں بیٹا ہوا اور سیرت سے جو بدی نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صاحب سے ملنے ہوئے ہیں اور ۱۱-۱۰ سال کی عمر کے معلوم ہوتے ہیں کہ وہ بڑیک گراہا کر لیا ہوا ہے اور اس پر سر رکھا ہوا ہے۔ ان کے دائیں بائیں عزیزم جو بدی نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صاحب سے ملنے ہوئے ہیں اور ان کی عمریں آٹھ تا نو سال کے ہوں گی مگر ان کی سیرت میں بہت سے چیزیں ہیں۔ ان میں سے ایک یہ ہے کہ وہ بڑیک گراہا کر لیا ہوا ہے اور اس پر سر رکھا ہوا ہے۔ ان کے دائیں بائیں عزیزم جو بدی نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صاحب سے ملنے ہوئے ہیں اور ان کی عمریں آٹھ تا نو سال کے ہوں گی مگر ان کی سیرت میں بہت سے چیزیں ہیں۔ ان میں سے ایک یہ ہے کہ وہ بڑیک گراہا کر لیا ہوا ہے اور اس پر سر رکھا ہوا ہے۔

ناقابل فہم روایات

روزنامہ پر تاج جالندھر کی اشاعت
 باب ۸ / اپریل میں آلو کے متعلق ایک معنون
 لکھا گیا ہے کہ آلو کو پورا انڈیا میں اربہ اچار
 گیا ہے جس کی وجہ یہ ہے کہ رشی گوتم کے شاگرد
 اذتک نے جب تعلیم کے بعد اپنی کی اجازت
 چاہی اور گورو دیکھنا کے طور پر کچھ دینا چاہا
 تو گورو کی بیوی نے کہا کہ نلاں کی استری کی
 بانیاں لے آؤ۔ بانیاں راستے میں ایک ناگ
 نے لے لیں اور میں میں گھس گیا۔ جسے اذتک
 نے کھو دنا شروع کیا۔ اندر دیوتا نے مدد کی
 اور ایک بڑا شکار پیدا کر دیا۔ اور سوسوی
 تری کی مدد سے اس میں پانی بھر آیا۔ بعد ازاں
 اس قسم کے عادیہ کے روکنے کے لئے شمش
 جی نے شرجی سے اپیل کی۔ انہوں نے ساجل کے
 پاس بھیجا۔ ساجل کے سب سے چھوٹے رطکے
 نے یہ کام اپنے ذمہ لیا لیکن وہ نگرہا تھا۔ اس
 نے ابدانامی ناگ سے جو گہرا وہ سمت تھا مدد
 لینے کی اجازت چاہی۔ ناگ نے اس شرط پر
 مددینے کا وعدہ کیا کہ اس شکار پر جو پیاری
 ہوگی میرے نام سے اسے پکارا جائے۔
 چنانچہ وہ اپنے ہمیں پر بھاگا اسے لے گیا
 ساتپ کے بل کھانے سے جو چٹان بنی اس
 کا نام ابدہ اپڑ گیا۔
 پڑھنے والے خود ہی سمجھ سکتے ہیں کہ مذہب
 سے ان فقہ کہا نہیں کیا تعلق ہے۔ ان سے
 ہماری مدح کو کیا شانتی نصیب ہوتی ہے۔
 اور ہمارے اطلاق کو ان سے کیا تقویت
 حاصل ہوتی ہے۔

ایک اسلامی حکومت

۱۱۱۰ء اور کے ایک موقر اخبار میں اس کے
 ایک نمائندہ کا معنون جس میں فن لینڈ میں تقریب
 عید کی انوکھی رسموں کا ذکر کرتے ہوئے لکھا
 ہے کہ عید کے موقع پر وہاں ناچ ہوتا ہے
 اور چونکہ ہمارے ساتھ کوئی لیڈی نہ تھی
 جس کے بغیر ناچ میسر نہیں ہوتا ہے
 اس سے ہم ناگ کھڑے ہو گئے۔ لیکن پھر
 عورت ساقھیں کے بن جانے سے ہم سب
 بھی ناچ شریک ہوئے ساتھ یہ بھی ذکر کیا ہے
 کہ گھر سے خط آنے پر ظلم ہوا کہ رمضان کے
 ۱۱۱۰ء سے گزر چکے ہیں۔

میں نے ایک ہی روزہ دکھا۔ لیکن کالج میں بچوں
 مجھے جن ایک ہیلیوں کے سمرہ ایک پارٹی
 میں شرکت کرنا پڑی۔ جس کے باعث روزہ توڑنا
 پڑا۔ اپنا تک نلباٹن جانے کا پروگرام بنا۔
 جس کی اطلاع فون پر فلاں مرد کو دی تو اس
 نے اس قدر مصلحتیں سنائیں کہ توبہ ہی چلی۔
 اس کو یہ غلط فہمی ہوئی۔ کہ منیلا جانے کا تو
 بہانہ ہے دراصل میں نے کسی اور کے ساتھ
 عید منانے کا پروگرام بنا لیا ہے۔
 اسلام کے خیر خواہ اخبارات کو معنائیں
 کے ایسے حصے شائع کرنے سے احتراز کرنا
 چاہیے۔ کہ جس میں شریعت کی بے حرمتی کا
 کھلے بندوں اظہار ہو۔ ورنہ نہی بودا ہی آلو
 کو حقیقت اسلام سمجھے گی۔ ان معنائیں پانچ
 اور عورت کے اختلاط۔ روزوں سے بے
 پردہی بلکہ ایک پارٹی میں شرکت کی خاطر روزہ
 توڑ دینے کا ذکر ہے۔ جو اسلام نہیں بلکہ
 اسلام کا خون کرنے کے مترادف ہے۔

مسلمانوں کیلئے طریق عمل

اس عنوان کے تحت معاصر روزنامہ پر تاج
 جالندھر لکھتے ہیں :-
 "ہندوستان کا مسلمان اگر ہندوستانی
 بننا چاہتا ہے تو اسے دہندہ ذرات کے مقابل
 میں گنگا و جمنہ کی تقدیس ملحوظ ہوگی۔۔۔۔۔ جب
 تک مسلمان باطن دو قوسوں کے نظریہ کے
 قائل رہیں گے چاہے زبان پر کچھ بھی لائیں ان
 کی ذہنی پریشانی ختم نہ ہوگی۔" ۱۶
 گویا سیکولرزم کسی مذہب کا نام ہے
 کیا ہم یقین رکھیں کہ ہندوستان سے باہر
 کے ممالک کے ہندو سکھ گنگا و جمنہ اور بنارس
 وغیرہ کی تقدیس کے قائل نہیں ان کے
 نزدیک ان ممالک کے دریا و مقدسات مقدس
 ہیں۔ یہ بھی نتیجہ نکلا کہ گنگا و جمنہ کی تقدیس
 صرف اپنے ناک تک محدود ہے۔ ہندو یہ نہیں
 کہہ سکتے کہ غیر ممالک کے لوگ اس مذہب کو
 اپنائیں امریکہ کے ہندو سکھ حضرت کرشن
 و حضرت رام چندر جی کی تقدیس کے قائل
 نہ ہوں گے۔ اور اگر قائل ہوں گے تو یہ باطن
 دو قوسوں کے نظریہ کے قائل ہوں گے۔

حیات نامہ حملہ قرآن مجید معتر اور ترجمہ
 حیات مسیحی تلف میر و پورٹ
 حیات تقدسی تحقیقاتی عدالت
 حیات بقاوی بر قسم کی کتب
 سعید العظیم تاج کتب نما دیان

الحاج مولوی نذیر احمد علی صاحب کی وفات پر جماعت احمدیہ
 قادیان کی طرف اظہار تعزیت

اخبار الفضل سے مجاہد مغربی ازبک۔ الحاج مولوی نذیر احمد علی صاحب کی وفات کی خبر پڑھ کر
 بہت صدمہ ہوا۔ مرحوم نے جس افلاس اور محبت کے ساتھ اپنے آقا سیدنا حضرت علیہ السلام
 امیر الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی رہنمائی میں تاریک براعظم کے اندر نور ہدایت
 پھیلانے کی سعی فرمائی وہ قابل رشک ہے۔ ان کے بہترین کام کا ہی نتیجہ ہے کہ مرحوم نے اپنی
 زندگی میں ہی اپنے مقدس امام سے

" کامیاب حیرتیں "

کا خطاب حاصل کیا اور اب جبکہ مرحوم اپنے حقیقی مولا کے پاس بندھے ہیں ان کے سہری
 کارنامے ہمیشہ کے لئے ان کے نام کو دنیا میں زندہ رکھیں گے۔

آج مورخہ ۱۶ کو محترم حضرت مولوی عبدالرحمن صاحب فاضل اہل بیت احمدیہ قادیان
 نے بعد نماز صبح مرحوم مجاہد کے بعض مناقب بیان کرنے کے بعد نماز جنازہ مناسب پڑھائی۔
 اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ اور اپنے جوار رحمت میں ہم
 دے اور ان کے پسندیدگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ اور ان کا عالمی ذمہ فرمویں۔

جماعت احمدیہ قادیان آپ کے والد حضرت بابو فقیر علی صاحب اور دیگر افراد فاضلانہ
 دلی تعزیت کا اظہار کرتی ہے اور دعا کرتی ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ سب کو مرحوم کے نقش قدم پر چلنے
 کی توفیق دے۔ (ریکٹ علی جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ قادیان)

اخبار احمدیہ

نے اسٹیج پر آپ کا استقبال کیا۔ آپ حضرت
 علیہ السلام امیر الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے جلیل مورخان
 کے باعث ملاقات کے لئے تشریف لے گئے
 تھے۔ اور حضور کے کراچی سے یورپ روانہ ہونے
 پر رپورٹ ہوتے ہوئے واپس آئے ہیں۔
 شام ۱۲ بجے۔ اسٹینڈ سٹوڈین کی
 عدالت میں کراہ اور آن کرم صلح الدین صاحب
 مقدمہ و گذاری جائیداد حضرت سید عبداللہ الدین
 صاحب سکنہ آباد (دکن) پیش ہوئے۔

رپورٹ ۲۱ بجے کرم مافظ بشیر الدین صاحب و
 ۲۲ بجے کرم مافظ بشیر الدین صاحب میں تبلیغ کے لئے
 گئے تھے آج صبح اہل عثمانیہ واپس تشریف لائے۔
 شیر صاحب نے سٹیج پر آپ کا استقبال کیا۔
 آپ کے والد محرم حافظ عبید اللہ صاحب
 راہن حضرت مافظ غلام رسول صاحب دزیر آبادی
 نے تشریح میں تبلیغ کے دوران میں وفات
 پائی تھی اور وہیں مدفون ہیں۔

رپورٹ ۲۵ بجے کرم مافظ بشیر الدین صاحب
 ہائی سکول رپورٹ کے ۸۵ کامیاب ہونیوالے
 طلبہ میں سے ۶ فرسٹ اور ۲۲ سکول ڈویژن
 میں پاس ہوئے ہیں۔ ان میں سے ۹ طلبہ نے
 چھ صد سے زائد نمبرے ہیں۔ ہمیں چار کے
 ڈیویوٹی دلفائف کا حقدار ہو جانے کی
 امید ہے۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ آمین

خط و کتابت کرنے وقت چٹ نمبر کا
 حوالہ ضرور دیا کریں۔

کراچی ۲۳ مئی۔ کرم میان عبدالحق صاحب
 رامہ جو اس وقت تک مقامی جماعت کے
 کامیاب سیکرٹری مال رہے ہیں ان کے
 اعزاز میں عشاء تہ دیدگیا جس میں جماعت نے
 سپنا شہ پیش کیا جس میں سالہا سال تک
 ندیں دستعدی سے جماعت کی مالیات کو
 سنبھالے رکھنے پر آپ کی خدمات کا اعتراف
 کیا گیا۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ
 تعالیٰ کی طرف سے مرکز رپورٹ میں ناظر
 بہت المال کے وعدہ پر متعین ہوئے ہیں۔ رامہ
 صاحب محترم سے جواب میں بہترین نگیں
 خدمت سلسلہ کی توفیق پانے کے لئے دعا
 کی درخواست کی۔ اور جناب مولوی عبدالواحد
 صاحب میرٹھی دعا جی ہنے تمام احباب سمیت
 دعا کی۔

کوہاٹ ۲۵ مئی۔ محترمہ صاحبزادی آصفہ
 سعیدہ صاحبہ بیگم کرم ڈاکٹر مرزا بشیر احمد
 صاحب کے ان بچی پیدا ہوئی۔ نوموودہ حضرت
 مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی پوتی اور
 حضرت ذاب مبارکہ بیگم صاحبہ کی نواسی ہے
 اللہ تعالیٰ موودہ کو قرۃ العین اور بارکات
 بنائے آمین۔

قادیان ۲۴ مئی۔ محترم صاحبزادہ مرزا
 وسیم احمد صاحب (مافظ دعوت و تبلیغ) صاحب بیگم
 صاحبہ محترمہ اور اپنی بچی عزیزہ امتہ العظیم
 سمیت بخیریت وارد دارالان ہونے پر معزز

سیلون یونیورسٹی کے طلباء کے فخریہ سنگالی

بکلی میں آمد اور جماعت احمدیہ طبرستان سے ایدرلیس کی

مذکورہ مولوی شریف احمد صاحب اپنی مبلغ انجیل صاحبہ سے ملنے کے بعد سیلون کے سفر پر روانہ ہوئے۔ ان کے ساتھ مولوی محمد اسماعیل صاحب نیز مبلغ مسلمان احمدیہ سیلون کی طرف سے آہ اپریل کے شروع میں اطلاع ملی کہ سیلون یونیورسٹی کے مسلم طلباء کا ایک وفد کٹرول مشن پر پاکستان اور ہندوستان کا دورہ کرے گا۔ اور وہ بمبئی بھی پہنچے گا لیڈر وفد جناب ادرلیس صاحب نے بھی براہ راست اطلاع بھجوائی اور درخواست کی کہ قیام بمبئی کے دوران میں ان کی امداد و رہائی کی جائے۔ اس پر احمدیہ مسلم مشن بمبئی کی طرف سے ان کی آمد پر ان کی ہر قسم کی امداد کا وعدہ کیا گیا۔ چنانچہ وفد جو یونیورسٹی کے سات طلباء پر مشتمل تھا پاکستان اور ہندوستان کے اہم شہروں کا دورہ کرتے ہوئے ۵ اگست کی صبح کو بمبئی پہنچا۔ بمبئی میں سیلون کے ٹریڈ کزنز کو بھی یہ فوجی تھی کہ اس وفد کی رہائش کا ہم ہی انتظام کریں۔ چنانچہ خاکسار نے بحیثیت جناب ایس۔ ایم۔ یوسف صاحب اس وفد کا اسٹیشن پر استقبال کیا۔ اور ان کا وفد کے قیام و طعام کا انتظام "الحق بلڈنگ" میں کیا گیا۔ وفد تعالیٰ معزز جہانان اس انتظام پر مطمئن و مسرور تھے۔

دعوت طعام اور ایدرلیس

۱۶ اگست کی شام کو احمدیہ مشن کی طرف سے وفد کو دعوت طعام دی گئی۔ اور اس کے بعد ان کی خدمت میں انگریزی میں ایک ایڈریس پیش کیا گیا۔ جس کا ترجمہ حسب ذیل ہے:-

جناب ادرلیس معزز ارکان وفد سیلون یونیورسٹی سلم مشن گڈول مشن۔

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

برادران! یہ امر نہایت ہی خوشی و مسرت کا باعث ہے کہ سیلون کے ہمارے مسلم بھائی گڈول مشن (Good Will Mission) پر ہمارے ملک میں تشریف لائے ہیں۔ آپ اپنے ہر گرام کے مطابق اس وقت بمبئی میں ہیں۔ اور یہ ہماری خوش قسمتی ہے کہ ہمیں چند یوم کے لئے اپنے دارال تبلیغ میں آپ کی رفاقت حاصل ہوئی ہے۔ میں احمدیہ مسلم مشن بمبئی کی طرف سے آپ کا خیر مقدم کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ سے دعا گو ہوں کہ آپ کا یہ مختصر سا قیام باہمی محبت اور خوشگوار تعلق کا باعث بنے۔

میں اس موقع سے فائدہ اٹھانا ہوا مناسب

اخبار عالم احمدیت!

مولوی نذیر احمد علی صاحب مرحوم

فریٹاؤن ۲۴ مئی۔ جماعت کے غیر معمولی اجلاس میں مجمع مولوی نذیر احمد صاحب کی وفات پر دلی رنج اور ہسپانڈگان کے ساتھ دلی ہمدردی کا اظہار کیا گیا اور فانیانہ نماز جنازہ ادا کی گئی۔ رپورٹ مجلس خدام الہ عربیہ ملکہ دارال معمر رپورٹ کے اجتماع میں نیز باموتہ المبتشورین رپورٹ کے اجلاس میں توجیہ قرار دادیں پاس کرائیں۔

رپورٹ میں عید

۲۵ مئی۔ کرم ٹوی بلال الدین صاحب شمس نے خطبہ عید میں فلسفہ عید پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ یہ عید اس خوشی کے اظہار کے لئے ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں روزے رکھنے کی توفیق عطا کی جو کہ تقویٰ و طہارت پیدا کرنے کے لئے مقرر ہوئے ہیں۔ بعد دعا اور جماعت مقامی حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے اجاب کو شرف معارفہ بخشا۔

لندن میں عید

لندن مسجد میں عید نہایت اہتمام سے منائی گئی۔

نباؤں میں ترجمہ شیعہ کیا ہے۔

نا متلاشیان حق کے لئے صحیح اسلام کی تحقیق پر سہولت و آسانی ہو۔ میں اس موقع پر آپ کی خدمت میں جماعت احمدیہ کا شکر پیکر پیش کرتے ہوئے امید کرتا ہوں کہ آپ اس کا مطالعہ فرمائیں گے۔ نیز درخواست کرتا ہوں کہ آپ کو لیبو سیلون میں ہمارے مشنری سے رابطہ پیدا کریں گے تاکہ احمدیت کے بارے میں مزید معلومات اور روشنی وہاں سے حاصل ہو سکے۔

آپ کی بجز بہت داپسی وطن کے لئے دعا گو ہوں۔ خدا تعالیٰ آپ کا حافظہ دانا و صبر مو

آمین۔ میں ہوں آپ کا

شریف احمد امینی

مشنری انجارج احمدیہ مسلم مشن بمبئی

ایڈریس کا جواب

اس ایڈریس کے جواب میں فائدہ دہندہ محترم

اوس صاحب نے فرمایا کہ

"جماعت احمدیہ نے اپنے ایڈریس میں جن جذبات کا اظہار کیا ہے۔ میں ان کا نہ دل سے شکریہ ادا کرتا ہوں۔ آپ نے اپنے مشن ہاؤس

میں ہمارے قیام و طعام کا انتظام کیا۔ جبکہ یہاں حکومت کے نمائندے سے ایسا انتظام کرنے کے

جس میں تقریباً چار صدیوں کے مذاہب اور دعوت طعام میں شرکت کی۔ امام سید لندن کو کم مولود احمد صاحب نے خطبہ میں روزوں کی اہمیت بیان کرنے کے علاوہ اس امر پر بھی روشنی ڈالی۔ احمدیت اسلام کے روشن مستقبل کی فہم ہے۔

راولپنڈ میں

راولپنڈی درس القرآن

پس فواتیم میں شکر ہے۔

امریکہ میں

امریکہ میں جماعت احمدیہ مسلم امریکہ کے زیر اہتمام ایک وفد سے زائد مسلمانوں نے نماز عید ادا کی۔ مشن کے امام چوہدری غنی احمد صاحب ناصر ایچ۔ اے نے اہمیت کے فرائض سرانجام دیے۔ شام کو کھانے کی تزیین میں مسلم بھائیوں کے ساتھ غیر مسلم بھائیوں نے بھی شرکت کی۔

جامعہ نصرت لہوہ

جامعہ نصرت لہوہ کی سالانہ سپورٹس میں کالج کا جو نفا

سالانہ کورس منعقد ہوا۔

فائدہ مند سیخ موجودگی خواہی کالج مشن کی معزز بھائیوں اور چنیٹ اور رپورٹ کی معزز خواتین جو خود بخود تھیں تشریف لائیں۔ ان کی شہادتوں کے لئے شامیانہ کے نیچے کرسیاں قطاروں میں سجائی گئی تھیں، ہیکلر فون کا بھی انتظام تھا۔ بہانوں کے استقبال کے لئے چند طالعبات نامور تھیں۔ کالج کے سال اول سے چارم تک کے لئے الگ الگ جھنڈے بنائے گئے تھے۔ دو بجے تاہت قرآن مجید کے بعد ڈاکٹر مس صاحبہ محترمہ سیدہ مریم صدیقیہ صاحبہ نے رباتی صلا کا کام پایا۔

قائم رہے۔ آپ نے جس رنگ میں تحریک احمدیت کو

پیش کیا ہے اس سے کسی غلط فہمیاں دور ہو گئیں

جو جماعت احمدیہ کے بارے میں ہمارے دو دو ہیں

تھیں۔ ہم آپ کے پیش کردہ ٹیچر کا مطالعہ کر رہے

گئے اور جماعت احمدیہ کے مبلغ سیلون اور آپ نے

میں اپنے تعلق کو رکھیں گے۔ آپ نے رنگ میں

ہمارے ساتھ سلوک کیا وہ ایک صحیح راہی نمونہ ہے

جس کا اثر سادہ سے خوب ہے اور اپنے تک واپس

یا کر بھی ہم اس میں سوک کا اظہار کریں گے۔

سون طلبا کا یہ فائدہ صرف اڑھائی یوم بمبئی میں

رہا اور مذہب اور منی شہدہ اس میں کے نزدیک

مددگار رہا نہ ہو گیا۔ اسٹیج پر جماعت کی طرف سے فائدہ

اور جذبہ ایس۔ ایم۔ یوسف صاحب نے ان کا دورہ کیا۔

ہمایو دہی سوسائٹی کے پبلک سیکرٹری احمد علی مبلغ کی تقریر

۲۲ مئی کو موتی بنی کی جنرل لائبریری کے میدان میں ہمایو دہی سوسائٹی کی ایک پبلک میٹنگ ہوئی۔ اس میں شرکت کے لئے اور لیڈروں کے علاوہ کلکتہ سے آل انڈیا ہمایو دہی سوسائٹی کے وائس پریذیڈنٹ اور ہمایو دہی کے بھکشو بھی آئے تھے۔ اس جلسہ میں مولوی سید صاحب مبلغ بہار کو بھی تقریر کی دعوت آئی تھی۔ چنانچہ مولوی صاحب نے سوا گھنٹہ بوجھ دیوچی کے متعلق تقریر کی۔ اتنی مفصل تقریر کسی نے نہیں کی تھی۔ اس نے ہمدرد سے برہمن اور مسلمانوں کے تعلقات پر روشنی ڈالی بودھ کے نظام تبلیغ اور عقائد کے متعلق ختیدہ کا ذکر کیا۔ ان کی تقریر بھکشوؤں اور بودھوں نے بڑھی دلچسپی سے سنی۔ خصوصاً بودھ آصف پور کا مغلان۔ ایران کا دارالعلمین کا دارالمدہ کے بودھ اور محمدن صاحب پیر خٹیفہ ولید کا ایک ہزار بھکشوؤں کو بلیک مانگنے کی اجازت دینا۔ سنی مذہب وغیرہ کی تفصیل بھکشوؤں سے بھی بالکل نئی تھی۔ حضرت سید محمد علی ہمدرد اور حضرت غلیفہ السیخ اتانی ابیدہ اللہ تھانے بودھ دیو کجاں جہاں اور جس جس رنگ میں ڈرکریے وہ بھی سنایا کہنی کے آفیسر جو جلسہ میں شریک تھے مولوی صاحب کی تقریر سے بہت خوش ہوئے اور بھکشوؤں نے وہ خط لکھا کہ وہ کلکتہ آکر گیا کے مدرسہ میں بھی شمولیت کی دعوت دیں گے۔ اور ان سے یہ تقریر قلم بند کرینی۔ ہیش ظاہر کی تا اخبار میں شائع کر دی جاوے۔ دانسلام

شیخ عبدالرحمن برہمن جو ہمدرد موسی بنی ہمایو

" اللہ تعالیٰ حضور کو لمبی عمر عطا فرمائے
عید مبارک
۲۲ پونڈ نذرانہ مرسل ہے۔ دعا کی درخواست ہے۔
جماعت احمدیہ یادگیر
فاکس محمد اسمین ناضل وکیل یادگیر دکن"

مالا بار میں نئی جماعت

کرم مولوی احمد رشید صاحب مبلغ مالا بار نے اطلاع دی ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے *Patha padevnyam* پتھیر پدم علاقہ مالا بار میں ایک نئی جماعت قائم ہو گئی ہے جس میں سال قبل وہاں کے ایک نوجوان سی۔ کے مولوی صاحب بیعت کر کے داخل سلسلہ احمدیہ ہوئے تھے۔ اس کے بعد وہاں تبلیغ کا سلسلہ جاری رہا۔ اور نفرادی تبلیغ کے علاوہ پبلک لیکچر بھی ہوتے رہے۔ اب مولوی صاحب کے والد اور چھوٹے بھائی۔ بڑے بھائی اور ایک سکول ماسٹر صاحب داخل سلسلہ احمدیہ ہو چکے ہیں۔ اور اس طرح ایک نئی جماعت قائم ہو گئی ہے۔ (مجلد لکھتہ)

کشمیر میں

(۱) مولوی شیخ حمید اللہ صاحب مبلغ جماعت احمدیہ کٹر پورہ کشمیر کے ہیں کہ پورہ ۱۳ کو صاحب محمد بیلدار صاحب کو حکام محلہ کٹر پورہ میں کشتی لاسے تو جماعت احمدیہ کٹر پورہ کی طرف سے ان کی خدمت میں کچھ لٹریچر پیش کیا۔ جسے انہوں نے بڑے شوق سے محبت سے قبول کیا اور پڑھنے کا وعدہ فرمایا۔ نیز احمدیت کی تعریف کی۔ موصوف پریمہ گارشتھی اور پابند صوم و صلوات ہیں اور نہایت بااخلاق آدمی ہیں۔

(۲) جماعت احمدیہ کٹر پورہ کے زیر اہتمام ۲۰ کو ایک جلسہ ترتیبی منعقد ہوا جس میں شیخ حمید اللہ صاحب نے صداقت احمدیت کے موضوع پر تقریر کی۔ اور افراد جماعت کو روزوں کی غرض و غایت سمجھائی نیز مرکز کی مالی مشکلات کی طرف توجہ دل کر چند دن میں باتا عہدگی اور دعاؤں کی تلقین کی تھی۔ علاوہ ازیں حضرت ابیدہ اللہ کی صحت و سلامتی اور بھرتی والی کیلئے دعائیں کی گئیں

خدام کی آقا سے عقیدت

جماعت یادگیر کی کثیر دستورات و مردوں نے لکھنے اور سننے کی ساری رات باگ کر دعاؤں میں گزار دی اور نوافل ادا کئے آری دعا ۳۰ رمضان کو ہوئی جماعت احمدیہ یادگیر کی طرف سے حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں عید مبارک کا تار دیا۔ اور ۲ پونڈ نذرانہ ہوائی فاکس میں آرڈر سے بھیجا گیا۔ تار کے الفاظ یہ تھے:-

اخبار عالم احمدیت لقمہ ہمدرد حضرت غلیفہ السیخ اتانی ابیدہ اللہ تعالیٰ نے افتتاح فرمایا۔ بعدہ کالج کی طبابت نے اپنے جھنڈے تھامے مارچ پاسٹ کیا۔ جس کے دوران میں ایک طالبہ لاؤڈ سپیکر پر ایک ترازو نم سے پر ہوتی رہیں۔ اور بعد ازاں میڈیسن اور نیٹ بال کے مقابلے ہوئے۔

نوٹ:- تاریخی پر یہ امر واضح رہے کہ جماعت احمدیہ اسلامی پردہ کی پوری طرح پابند ہے۔ اور میساکر رپورٹ سے بھی ظاہر ہے کسی ایسی تقریب میں مرد شامل نہیں ہوتے۔ یہ امر مردوں کے لئے نونہ ہے۔

قرآن کریم ناظرہ اور اردو اور نماز پڑھانے کی طرف توجہ دی گئی۔ بیاروں کی عبادت کی گئی اور غزبوں کی نقدی نگلہ اور پارچات سے امداد دی گئی۔ اور مسافروں کو کھانا کھلا باگیا۔ آن پڑھ عورتوں کو خطوط لکھ کر دیئے گئے۔ عزا پرسی کے علاوہ ایسے مواقع پر کھانے کا انتظام کیا گیا۔ پردہ کی پابندی۔ منس زوں کی باتا عہدگی۔ احکام شریعت کی پیروی چھوٹ سے پرہیز۔ دیانتداری کے اختیار کرنے کی تلقین کی گئی۔ رسائل الفرقان۔ خصالہ۔ مصباح اور افضل اور لٹریچر کے ذریعہ تبلیغ کی گئی۔ ۶۴۰ روپے پنڈہ جمع کیا گیا بھارت کی لبنات بھی بیدار ہوئی۔

کارکناری لجنہ امار اللہ اور صدر سرمد کی لبنات کی رپورٹیں موصول ہوئی۔ جن سے یہ ظاہر ہے کہ بچوں کو قرآن مجید ناظرہ پڑھانے۔ لڑکوں اور ستورت

ولادت انار جون۔ مرم مولوی عبدالقادر صاحب مولوی رمضان ناظرہ امور ماسم کے ہاں دوسرا بچہ تولد ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے اور قرۃ العین دقام دیں جسائے آمین۔

حضور ایدہ کے دو سابقہ صحف

کیردر داٹھو میں تم کو طریقہ ناصرہ کی تعلیم دیتا ہوں یہ طریقہ آئندہ سب طریقوں سے اونچا لپے گا اور قیامت تک پہلے گا۔ اور آفرین یہ بعد ہی آفران ماں کے طریقہ میں جذب ہوجائے گا۔ سو اس پیشگوئی کے مطابق جو کوئی سو سال پہلے ہوئی تھی۔ اور کتابوں میں شائع ہو چکی ہے حضرت ام المؤمنین پیدا ہوئی۔ اور بھر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے بیہی گئیں۔ اسی طرح خواجہ میر درد صاحب کے منہ سے جو پیشگوئی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کرانی تھی۔ اس کا ایک حصہ حضرت ام المؤمنین سے ذریعہ سے پورا ہوا۔ اس کے بعد آپ کے بطن سے اور حضرت مہدی آفران ماں کی نسل سے میں پیدا ہوا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کا دوسرا حصہ میر سے ذریعہ سے پورا ہوا۔ پس میں اس پیشگوئی کے مطابق بھی اللہ تعالیٰ کے ایک نشان ہوں۔ میں نے دیکھا کہ میر سے اس بیان سے اس معرے یا پوچھنے کے چہرے پر آثار تعجب و حیرت پھیلنے لگے۔ گویا کہ اس نے معلوم کر لیا کہ اسلام میں اظہار غیب کا ایک لہجہ جاری ہے۔ جو سینکڑوں سال سے چلا آ رہا ہے۔ اور ختم نہیں ہوتا اور اللہ تعالیٰ کے نشانات منواتر اس کی تائید میں ظاہر ہوتے ہیں۔ ذمہ صحافت احمدی اخذ الاعادی۔

مرزا محمد داؤد احمد

مرزا محمد مستری ہدایت اللہ صاحب (م) ۵ مئی ۱۹۵۵ کو گواہی دیا کہ مرزا محمد صاحب (م) سے ملکر عبدالکریم صاحب (م) نے مرزا بشیر احمد صاحب نامہ (۵) ۱۹ مئی ۱۹۵۵ سے مرزا محمد شفیع صاحب سے اہل ذمہ مال۔ مرزا سعید احمد صاحب اور کراچی سے عبدالرحمن صاحب عبد الباقی صاحب مجتہ صاحب۔ خریا صاحب اور جکان عبد القادر صاحب ہمدرد حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب تاملوانی سندرج ذیل اصحاب واپس کٹر لپے گئے

(۱) ۲۰ اپریل۔ ممتاز احمد صاحب ہاشمی (۲) ۲۱ اپریل مدلیقہ بیگم صاحب (۳) ۲۲ اپریل محمد احمد صاحب ملک محمد شریف صاحب (۴) ۲۳ اپریل چوہدری فیض احمد صاحب (۵) ۲۴ اپریل ملک محمد ابراہیم صاحب (۶) ۲۸ اپریل اقبال احمد صاحب مع اہل ذمہ مال (۷) ۲۹

مرزا محمد مستری ہدایت اللہ صاحب (م) ۵ مئی ۱۹۵۵ کو گواہی دیا کہ مرزا محمد صاحب (م) سے ملکر عبدالکریم صاحب (م) نے مرزا بشیر احمد صاحب نامہ (۵) ۱۹ مئی ۱۹۵۵ سے مرزا محمد شفیع صاحب سے اہل ذمہ مال۔ مرزا سعید احمد صاحب اور کراچی سے عبدالرحمن صاحب عبد الباقی صاحب مجتہ صاحب۔ خریا صاحب اور جکان عبد القادر صاحب ہمدرد حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب تاملوانی سندرج ذیل اصحاب واپس کٹر لپے گئے

انٹی گنا منافع

ایک ماہر موسوم منافع کی خاطر تجارت پر بے دریغ روپیہ خرچ کر دیتا ہے ایک زمیندار افزائش پیداوار کی موسوم امید پر کڑا کے کی سردیوں اور شدت کی گرمیوں کو برداشت کرتا اور بیچ پھینکتا ہے کسی ذراں کے ڈگریوں اور حصول ملازمت کی خاطر سالہا سال تک دماغ سوزی اور کالج ناس سے اخراجات کثیر برداشت کرنے کے باوجود نہیں کہا جاسکتا کہ وہ حسب نفع کامیابی کا منہ دیکھ بھی سکے گا۔ یعنی باوجود یقینی علم حاصل نہ ہونے کے محض موسوم امیدوں پر انسان یہ سب کچھ کرنا چلا آتا ہے اور پھر اگر حسب نفع کامیابی حاصل ہو بھی جائے۔ تو پھر بھی نہیں کہا جاسکتا کہ اسے یہ کامیابی دم دہیں تک حاصل رہے گی۔ کیونکہ بعض اوقات ایسا بھی ہوا کہ ادھر کامیابی حاصل ہوئی اور ادھر ہارٹ فیمل ہو گیا گویا ساری کی ساری محنت ہی اکلارت گئی

ایک اور صرف ایک ہی

یہو پار ایسا ہے جس میں یقینی طور پر خسارہ کا کوئی ہی پہلو نہیں۔ بلکہ یقیناً انٹی گنا منافع ہوتا ہے اور پھولڈف یہ کہ اس منافع کا تعلق ابد الابد تک قائم رہتا ہے۔
اسے آزمانے والے یہ نسخہ بھی آزما

تاریخ شاہد ہے اور اس زمانہ میں ہزار ہا شاہیں پیش کی جاسکتی ہیں کہ جو شخص نے خدا اتانے کے ساتھ سود کیا اسے دنیا میں دس اور آخرت میں ستر گنا سے بھی زیادہ منافع ملا۔ اور حقیقت بھی یہی ہے کہ خدا تہ سے ہی راہ میں مال خرچ کرنے والا ہی ہرگز سے فائدہ میں رہا کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ایسا ہی سود کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

رنا فرہیت المال قادیان

دورہ پروگرام کرم منشی عبد الرحیم صاحب قادیان اسپیکر بیت المال

مندرجہ ذیل جامعہ ہائے احمدیہ حلقہ یو پی اور بہار کے صدر عبد الامان مال، پریذیڈنٹ صاحبان کو اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کرم منشی عبد الرحیم صاحب قادیان اسپیکر بیت المال مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق ماہ جون ۱۹۵۵ء میں بغرض معائنہ مسابقت دو وصولی چنڈہ جات اور نظارت ہلا سے متعلقہ دیگر امور کی انجام دہی کے لئے دورہ کریں گے توفیق کی جاتی ہے کہ متعلقہ صدر عبد الامان مال اسپیکر صاحب مدد صرف سے اس سلسلہ میں پورا پورا تعاون کر کے ممنون فرمادیں گے۔ رنا فرہیت المال قادیان

نمبر	رواجی از جمعیت	تاریخ روانگی	رہبرگی در جماعت	تاریخ رسیدگی
۱	کانپور	۵-۶-۵۵	راٹھ	۵-۶-۵۵
۲	راٹھ	۱۰-۶-۵۵	کشن گڑھ	۱۱-۶-۵۵
۳	کشن گڑھ	۱۳-۶-۵۵	جے پور	۱۳-۶-۵۵
۴	جے پور	۱۶-۶-۵۵	ساندھی	۱۷-۶-۵۵
۵	ساندھی	۱۹-۶-۵۵	صالح نگر	۱۹-۶-۵۵
۶	صالح نگر	۲۲-۶-۵۵	علی پور کھپڑہ	۲۲-۶-۵۵
۷	علی پور کھپڑہ	۲۳-۶-۵۵	نننگہ گھنٹو	۲۳-۶-۵۵
۸	نننگہ گھنٹو	۲۵-۶-۵۵	بنارس	۲۶-۶-۵۵
۹	بنارس	۲۷-۶-۵۵	پٹنہ	۲۸-۶-۵۵
۱۰	پٹنہ	۲۹-۶-۵۵	مقہر پور	۲۹-۶-۵۵

جملہ صد صاحبان و سکرٹریاں تبلیغ جماعت ہند کی توجہ کے لئے

جماعت میں سیکرٹریاں تبلیغ کا انتخاب اس لئے عمل میں لایا جاتا ہے کہ وہ جماعت کی مقامی تبلیغی کارروائیوں سے مرکز کو آگاہ رکھیں اور تبلیغ کے لئے مرکز سے ہدایات اور طریقہ کار حاصل کرتے ہیں مگر انہوں کو سوائے چند جماعتوں کے کسی جماعت کے سیکرٹری تبلیغ کی رپورٹ موصول نہیں ہو رہی ہے سیکرٹریاں تبلیغ سے درخواست ہے کہ وہ اپنے فرض کو پہچان کر اس کی ادائیگی کی پوری کوشش کریں۔ نیز صد صاحبان سے درخواست ہے کہ وہ سیکرٹریاں تبلیغ کو رپورٹ بھجوانے کے لئے توجہ دلاتے رہیں۔ اور جو سیکرٹری توجہ دلانے کے باوجود بھی اپنا فرض ادا نہ کریں انہیں فوراً عمدہ سے الگ کر کے مدرسے سیکرٹری کا انتخاب عمل میں لا کر مرکز سے منظوری حاصل کریں۔
رنا فرہیت المال قادیان

موصی صاحبان توجہ فرمائیں

موصی صاحبان کی توجہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مانی سال ۱۹۵۵ء کے فاتحہ پر گذرے ہوئے سال کے لئے فارم رپورٹ اصل آمد دفتر وصیت کی طرف سے موصی حضرات کی خدمت میں بھیجے جاتے ہیں۔ اکثر اصحاب کو یہ دھوکا گنا ہے کہ شکر ٹڈیہ فارم نئے مالی سال کے لئے ہیں۔ حالانکہ فارم پر واضح طور پر لکھا ہوا ہوتا ہے کہ آدازیکم مئی ۱۹۵۵ء تا ۳۰ اپریل ۱۹۵۶ء اور اصحاب اس بات کو یاد رکھیں کہ جو فارم ان کی خدمت میں بھیجے جا رہے ہیں وہ گذشتہ مالی سال کی آمد کی رپورٹ کے لئے ہیں نہ کہ سال رواں کے لئے۔
نیز دستوں سے یہ بھی گزارش ہے کہ جہاں تک ممکن ہو سکے جس جگہ فارم پر کر کے دفتر میں واپس کئے جائیں تاکہ دفتر حساب مکمل کر سکے۔
فاکس سیکرٹری ہتھی مقبرہ قادیان

اسلام کو یورپ اور امریکہ میں سمجھنے کی کوشش نہیں کی گئی

کراچی ۷ اگست - مشہور ماہ نامہ ریڈرز ڈائجسٹ اور ترقی پسند انہ نظریات پر روشنی ڈالتے ہوئے کی سٹی ۱۹۵۵ء کی اشاعت میں جیمز شینر نے "اسلام کے بارے میں غلط نظریات" کے عنوان سے ایک مضمون لکھا ہے جس میں اس بات پر اظہار حیرت کیا گیا ہے کہ دنیا میں ۲۵ کروڑ خزانہ توحید کی موجودگی اور کرہ ارض کے انتہائی اہم مقامات پر ان کے قبضے کے باوجود اسلام ایک ایسا مذہب ہے جسے یورپ اور امریکہ میں بہت کم سمجھنے کی کوشش کی گئی ہے۔
حالانکہ اسلام سیاست کے بہت زیادہ تڑپ ہے۔ محمد مصطفیٰ نے اپنی غیر معمولی شخصیت کے بل بوتے پر عرب اور مشرق کی زندگی میں انقلاب برپا کر دیا۔ انہوں نے اپنے ہاتھوں سے تمام پرانے فلسفوں کو پارہ پارہ کر دیا۔ اور وحدانیت پر یعنی تقید سے کی بناء اسلام کی ناضل مضمون نگار نے اسلام کی تعلیمات

جملہ مبلغین ہند کی خدمت میں گزارش

جیسا کہ ہند میں نظارت دعوت تبلیغ کی طرف سے کئی بار اعلان کیا جا چکا ہے اور صدر انجمن احمدیہ کے مطبوعہ قواعد و ضوابط میں یہ حکم موجود ہے کہ مبلغین جس طرح اپنے اپنے ممالک میں تبلیغی امور کے لئے ذمہ دار ہیں اسی طرح وہ جماعتوں کے تبلیغی و تربیتی امور کے لئے بھی ذمہ دار ہیں۔ اور ان کا فرض ہے کہ تبلیغ کے ساتھ جماعتوں کی تعلیم و تربیت کا کام بھی سر انجام دیں اور اپنی کارگزاری سے نظارت ہند کو مطلع کرتے رہیں۔ اس ضمن میں مبلغین کی خدمت میں فارم بھی بھیجائے جا چکے ہیں جن کے پاس فارم موجود نہ ہوں وہ نظارت ہند کو لکھ کر منگوائیں اور اپنی کارروائی کی باقاعدہ ماہوار رپورٹ اس سال فرمایا کریں۔ رنا فرہیت المال قادیان

گورنر اسپورٹس ضلع کانگڑس کا انتخاب

گورنر اسپورٹس ضلع کانگڑس کے صدر داروں کے انتخاب کے سلسلہ میں گذشتہ چند دنوں تک بہت کچھ ہوا ہے۔ صدر جنرل سیکرٹری اور ذرا انجمن کے صدر کے لئے شدید مقابلہ ہوا جس میں علی انتریا پنڈت گورگنٹھکھ ماسیا (ایم ایل۔ اے) شریدرید صاحب اور لالہ اننت رام صاحب کامیاب ہوئے۔ مہاشا (تحصیل) کانگڑس کے انتخاب میں بھی انہی کے رقبہ اور کامیاب ہوئے۔

قبر کے عذاب سے بچنے کا علاج - کارڈ آنے پر صفت - عبد اللہ دین سائدر آباد (دکن)

نئی دہلی ۲۰ جون۔ وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو نے یوگوسلاویہ اور مشرقی یورپ کے ممالک کے ایک ماہ کے تاریخی دورہ پر جانے کے لئے دہلی سے پونہ روانہ ہو گئے۔ راجسٹری کانسٹیبل جوائی جی جی آپ کو سے کراٹھ بچے صوبہ سے پالم کے موبائی اوڈہ سے روانہ ہوا۔ آپ کے ساتھ شریقی انڈیا گائڈ می بھی تھیں۔ آپ کے ساتھ دس جانے والے خسر آپ کو بچے میں آئیں گے۔

قاہرہ ۵-۴ جون۔ مصری اخبارات نے انخلف کیا ہے کہ وزیر اعظم مہر کزن نام نے اتاری سبھا کے فلسفین کے جنگ بندی کمیشن کی رسالت سے اسرائیل کو وارننگ دے دی ہے کہ اگر اب غازی کے علاقہ پر حملہ ہوا۔ تو مصر اسے اپنے علاقہ اعلان جنگ سمجھے گا۔ اور اگر اسرائیل کے ساتھ مصر کی جنگ شروع ہوتی۔ تو یہ ۱۹۴۸ء میں ہو گی۔ آپ نے اتاری سبھا کے چیف نمائندہ کو کہا کہ یہ نہیں کہہ سکتے کہ ہم پر حملے ہوتے ہیں اور ہم ہاتھ باندھے کھڑے ہیں۔ اس وقت کوئی طاقت نہیں آزادانہ اقدام سے نہ روک سکتی ہے۔ اب کہیں یہ بھی نہ ہونے دوں گا۔ کہ یہ ایک سے عارضی جنگ بندی معاہدہ کے ایسے فیصلے کرے۔ میں پورے ایک ہی فریڈم فائل کرے۔ اپنا فون کو دیکھ کر نہ لکھائے دوں گا۔

اتحادی نمائندہ جنرل بزن نے کہا۔ گاڑا میں معدومیت حال نہایت نازک ہے۔ تباہ کنی کا خوف ہے۔ کہا اگر اس بار کوئی ایسی کوشش ہوئی تو مصر اور اسرائیل کے درمیان پوری طرح جنگ چھڑ جائے گی۔

جائید مصر۔ ۴ جون۔ انیسویں پنجاب کے کرنل دیران حکومت لائے حرکت قلبیہ بند ہونے سے وفات پانے لگے ہیں۔ وہ آجکل دہلی میں رہا کرتے تھے۔ جہاں انہوں نے ہسپتال کا سرنگار ام ہسپتال پھر سے شروع کیا تھا۔ اور اس کے میڈیکل پرنسپل تھے۔

دہ اس ہسپتال کے روح رواں تھے۔

ہندوستان اور ممالک غیر کی خبریں

۱۶۲۵ میل فی گھنٹہ تھی۔ فرانسیسی ماہرین نے ۷ سال کی تیاری میں معدومیت سے بھلی بیگم جون۔ گورنر جی ڈی آر نے ہندوستان جہاں کی تجویز کے مطابق مشہور مشہور لیڈر شید اجمی کی ایک یادگار ایک لاکھ روپیہ کی لاگت سے پرتاپ گڑھ کے مشہور قلعہ میں تیار کی کے یوم دادوت ماہ اپریل ۱۹۴۵ء سے قبل قائم کر دی جائے گی۔ اس یادگار میں شیدا جی کا سرسوں مختلف سببوں کے لئے ریسیٹ ہاؤس اور ایک بین بیناں کا میدان تعمیر کیا جائے گا۔ اس کام کے لئے سات افراد پر مشتمل ایک کمیٹی بھی بنائی گئی ہے۔ جس کے چیئر مین مسٹر ایم۔ این۔ مانگا پنجاہ ہیں۔ اس پر فراہمی سربراہ اور تعمیر وغیرہ کا کام کرے گی۔

۱۰ جون۔ آریہ سماج نے انڈیا کھادی اینڈ دیسٹری بیوٹس کی طرف سے ۱۲۰ اسیس کو دیاسلاڈ تیار کرنے کی ٹریفنگ دی جائے گی۔ ٹریفنگ کا عرصہ دو سال کا ہے ٹریفنگ کا معیار کرنے والے اشخاص دیاسلاڈی گھڑیہ دستہ ری کے طور پر تیار کریں گے۔

۱۰ جون۔ برطانیہ میں سرے کی طور پر سنگامی حالات کے اعلان کی وجہ سے برطانیہ کے فضائیہ سروس کو ڈاک کی تعمیر کا کام سپرد کر دیا گیا ہے۔ یہ وہ ڈاک ہے جو بہت اہم اور ضروری ہے۔ کیونکہ آج ہر تال کا چوتھا دن ہے اور بہت سے ضروری کاغذات ادھر سے ادھر منتقل ہونے ضروری تھے۔

تقریباً ڈھائی سو لاکھ کے پلانے کے لئے بھی فوجی امداد طلب کر لی گئی ہے۔ برطانیہ میں اسٹارو کر ڈیوٹیاں لگنے لگی ہیں۔ فلوٹیلو میڈیاک فوڈز میں ڈائے جاتے ہیں۔ یہی کی ہر تال کے ساتھ ساتھ سڑکوں اور دروازوں کی مرمتوں کا سلسلہ بھی جاری ہے۔ جس کی امداد کے لئے شاہی بحری بیڑہ بھی تیار کر دیا گیا ہے۔ حکومت برطانیہ نے ابھی تک ریلوے کے انجنوں کو چلانے کے لئے فوجی امداد طلب نہیں کی ہے۔

ملکہ الیبتھ نے اپنی اسکاٹش رہائش گاہ بائوول سے ہنگامی حالات کا اعلان کیا۔ ۲۵ نئے قوانین کے ذریعہ موجودہ حکومت کو اختیارات تفویض کر دیئے ہیں تاکہ وہ فعال حالات کا مقابلہ کرے۔

پیرس۔ ۱۰ جون۔ فرانس سے ماہرین نے ایکسٹرا ایکٹ لکھا دیا ہے۔ جس میں صرف ایک بیٹ سے کام لیا جاتا ہے۔ اس کو زیادہ ایکٹ کا تجربہ کیا گیا جو کامیاب رہا۔

سائٹس نام اسٹیٹوری ایکٹ ہے۔ اس نے عبوری طور پر نہایت تیزی سے پرواز کی اور آواز کے مد سے گزر گیا۔ اس کی رفتار

۱۶۲۵ میل فی گھنٹہ تھی۔ فرانسیسی ماہرین نے ۷ سال کی تیاری میں معدومیت سے بھلی بیگم جون۔ گورنر جی ڈی آر نے ہندوستان جہاں کی تجویز کے مطابق مشہور مشہور لیڈر شید اجمی کی ایک یادگار ایک لاکھ روپیہ کی لاگت سے پرتاپ گڑھ کے مشہور قلعہ میں تیار کی کے یوم دادوت ماہ اپریل ۱۹۴۵ء سے قبل قائم کر دی جائے گی۔ اس یادگار میں شیدا جی کا سرسوں مختلف سببوں کے لئے ریسیٹ ہاؤس اور ایک بین بیناں کا میدان تعمیر کیا جائے گا۔ اس کام کے لئے سات افراد پر مشتمل ایک کمیٹی بھی بنائی گئی ہے۔ جس کے چیئر مین مسٹر ایم۔ این۔ مانگا پنجاہ ہیں۔ اس پر فراہمی سربراہ اور تعمیر وغیرہ کا کام کرے گی۔

نئی دہلی۔ کل شام آل انڈیا ریلوے سروسز میں ہندوستان کے اہل بہادر شاستری نے اپنی ایک نشر۔ تریبیا اعلان کیا کہ آئندہ ہندو ماہ کے اندر ہندوستانی ریلوے لائنوں پر دو ٹیکاری بنائیں گے۔ پہلی جانی گی۔ جہاں ایک شخص ایک سروس سے دوسرے سروس تک جاسکے گا۔

ان گاڑیوں میں تیسرے درجے کے مسافروں کی دیکھ بھال اور انہیں زیادہ سے زیادہ آسائیاں فراہم کرنے کے لئے کنڈکٹرز مقرر کیے جائیں گے۔ ریلوے منسٹریوں کے لئے آسائیاں کے خدو خدو پر تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ڈائریکٹنگ کادوں کی نئی طرز پر اصلاح کی جائے گی تاکہ سستی قیمت پر کھانا مل سکے۔

لندن۔ ۲ جون۔ ٹریڈ یونین لیڈروں نے فوجی ریلوے ہر تال کو قائم کرنے کے سلسلہ میں دوا معدومیت شروع کر دی ہے۔ اس ہر تال سے برطانیہ میں سنگامی وال پیدا ہوگی ہے۔ اور بے روزگاری کا زبردست خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔

ٹریڈ یونین کانگریس کے لیڈروں کی ایک کانفرنس میں اس بات پر غور و خوض کیا گیا کہ ہر تال سے پیدا شدہ صورت حالات کو کس طرح سلجھایا جائے۔ اگر ہر تال ایک ہفتہ سے زیادہ جاری رہے گی۔ تو تمام فیکٹریوں کے دروازے بند ہوں گے۔ اس وقت ہندوستان کے اس وقت اس وقت فیکٹریوں میں کچے مال کی کمی کے باعث اور شام کام بند ہو گیا ہے۔

مکرمات اس بات کی کوشش کر رہی ہے کہ ٹرکوں کے ذریعہ نقل و حمل سے مال کی سپلائی قائم رہے۔ ہر تال ہر تال ایسی ایسی سوسائٹی آف کوکو سڈ انجینئرز اینڈ فارمن کے زیر ہدایت چل رہی ہے جس کے ممبروں کی تعداد ستر ہزار ہے اور سڈ ڈرائیور اور نائز میں اسی جہانت سے تعلق رکھتے ہیں۔ باقی سڈ ڈرائیور اور نائز میں نیشنل یونین آف ریلوے منسٹری سے تعلق رکھتے ہیں۔ ہر تال کے خلاف ہے۔ اس کے مخالفین سے تعلق رکھنے والے ڈرائیور لوگ کچھ ریلیں جاری ہیں۔

حضور کی صحت بقیہ

۲۵ مئی۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ تو کچھ نفوس کی شکایت ہے جس کی وجہ سے آج حضور بے صحت محسوس کرتے رہے۔

۲۶ مئی۔ آج حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت نفاذ تالی کے فضل سے نسبتاً بہتر اور باشی رہی۔

۲۷ مئی۔ حضرت عبیدہ امی احنانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت نسبتاً بہتر ہے۔ حضور نے آج طلبہ کو ارشاد فرمایا جو آئندہ اشاعت میں دیکھ کر ہائے گا۔

۲۸ مئی۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت بقیہ تالی بہتر ہو رہی ہے۔ ڈاکٹروں کا خیال ہے کہ باقوکی ٹون نے جو اندرون گئی تھی گردن میں اپنی جگہ بنالی ہے اور ایک ریش دار پردہ لانا پیرس بیشتر اس کے ارد گرد بن گیا ہے۔ اسے اب اپنی کیفیت میں نہیں آئی۔ چوہدری ظفر اللہ نے صاحب بیگ (پانینڈ) سے یہاں کشف لائے۔

۲۹ مئی۔ آج حضور مبع کے نامیے اور دوسرے کھانے کے ذریعہ عرصہ میں سیر کا غرض سے نوٹ جاریں باہر کشف لائے گئے۔ دن بھر حضور کی طبیعت بقیہ تالی کا باشی رہی۔ اللہ تعالیٰ حضور کو بعد صحت کامل نظر لائے۔